
ELEKTRONIČKA ISPRAVA

 

 
Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene 
novine Istarske županije“ br. 1/05), župan Istarske županije dana 21. rujna 2023. godine,  
donosi 
 

ODLUKU 
o dodjeli Zahvalnice Istarske županije 

dr.sc. Lucianu Delbiancu 
 
 

 
1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se posthumno dr.sc. Lucianu Delbiancu za 

izniman doprinos u stvaranju regionalne samouprave. 
 

2. Dr.sc. Luciano Delbianco rođen je u Puli 10. lipnja 1954. godine, a preminuo u Zagrebu 
29. rujna 2014. U rodnom gradu završio je osnovnu i srednju školu, studirao je na 
Elektrotehničkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje je kao izvrstan student stekao 
zvanje diplomiranoga inženjera elektrotehnike, a potom na istom Fakultetu i 
Sveučilištu zvanje magistra i doktora znanosti. Početak političke karijere dr.sc. 
Delbianca seže u 1988. godinu, kada je izabran za potpredsjednika Skupštine općine 
Pula. Nakon prvih općih parlamentarnih izbora 1990. godine na listi 
Socijaldemokratske partije, izabran je za predsjednika Skupštine općine. Već u tom 
prvom mandatu imao je iznimno teške zadaće: kao glavni pregovarač civilnih vlasti s 
tadašnjom JNA osigurao je, zajedno sa svojim suradnicima, povlačenje jugoslavenske 
vojske iz Pule i Istre. Ostat će upamćen njegov velik doprinos očuvanju mira na našem 
Poluotoku. 

 
Dr. sc. Luciano Delbianco je 1993. godine izabran na listi IDS-a za prvog istarskog 
župana. Godine 1996. napušta IDS i osniva novu stranku – Istarski demokratski forum. 
Na parlamentarnim izborima 1997. izabran je za zastupnika u Zastupničkom domu 
Hrvatskog sabora, gdje je zastupao svoje birače do isteka mandata. Nakon toga, u 
lipnju 2001. godine drugi puta postaje prvi čovjek Pule. Na dužnosti gradonačelnika 
ostao je do 2005. godine, zatim napušta aktivnu politiku i posvećuje se poslu profesora 
i dekana Visoke škole – Politehnike u Puli. Kao predsjednik Skupštine općine Pula 
1992. godine odlikovan je Nagradom grada Pule za zasluge u pregovorima i mirnom 
odlasku vojske JNA s područja Istre, a predsjednik Republike Hrvatske Franjo Tuđman 
odlikovao ga je 1996. Redom hrvatskog pletera za  osobiti doprinos razvitku i ugledu 
Republike Hrvatske i dobrobiti njezinih građana. Predsjednik Talijanske Republike 
Carlo Azeglio Ciampi dodijelio mu je 2002. odlikovanje Commendatore dell′Ordine 
della Stella della Solidarietà Italiana. 

 
Dr.sc. Luciano Delbianco, prvi istarski župan, bio je tijekom devedesetih godina 
prošlog stoljeća jedan od najvažnijih istarskih političara. Njegovo djelovanje u pulskom, 
istarskom i hrvatskom političkom životu ostavilo je dubok trag i svakako će ostati 
zapamćen kao jedan od demokratskih prvaka u ranim godinama višestranačja i 
tranzicije u Republici Hrvatskoj. 

 
Dr.sc. Delbianco je bio čovjek dijaloga te su ne samo njegovi politički istomišljenici već 
i rivali cijenili njegovu tolerantnost i komunikativnost. Bio je umjeren političar kojega je 
javnost poštovala, a birači honorirali na izborima. Nije skrivao lijevi svjetonazor i 
istrijanstvo te je najplodnije godine svog života posvetio dobrobiti svoga kraja. U 
najtežim trenucima za Pulu, Istru i tek nastupajuću Republiku Hrvatsku pokazao je 



 

upornost i razboritost, hrabrost i političku domišljatost, ljudsku toplinu i tim je 
kvalitetama ostao dosljedan do kraja svojih dana. 
Ovom Zahvalnicom, Istarska županija odaje počast svom prvom županu za sva dobra 
djela koja je učinio za našu županiju i njene građane. 

 
3. Zahvalnicu Istarske županije obitelji pok. dr.sc. Luciana Delbianca, prvog istarskog 

župana, uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici Skupštine Istarske 
županije povodom obilježavanja 25.  rujna Dana Istarske županije – Giornata della 
Regione Istriana. 

 
4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama 

Istarske županije“. 
 
 

KLASA/CLASSE: 060-03/23-01/04 
URBROJ/N.PROT: 2163-01/11-23-02 
Pula-Pola, 21. rujna 2023. 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
ISTARSKA ŽUPANIJA 

 
ŽUPAN 

Boris Miletić 
 

 
DOSTAVITI: 

1. posthumno dr.sc. Luciano Delbianco, prvi istarski župan – vdelbianco@unipu.hr 
2. Upravni odjel župana Istarske županije 
3. Objava 
4. Pismohrana, ovdje 
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